



Dragi colegi,

Cine ar fi crezut, în urmă cu puțin timp, că un virus poate da întreaga lume peste cap, că ne va duce la izolare și nesiguranță, la durere și deznădejde și la multe alte consecințe asupra vieții?

Nu este ușor pentru nimeni, indiferent de vârstă, statut social, localitate sau țară. Nu este ușor nici pentru noi, medicii stomatologi, dar oricât de greu ar fi sacrificiul pe care îl facem, trebuie să știm că îl facem pentru viață, a noastră, a familiilor noastre, a semenilor noștri.

Pentru toată înțelegerea de care ați dat dovadă în această perioadă, pentru responsabilitate, atunci când a fost nevoie de ea, pentru ajutorul pe care l-ați oferit nu pentru recompensă ci din dorința de a schimba destine, de a menține oamenii în viață, vă mulțumesc sincer în numele meu și al BExN. Dumnezeu să vă binecuvânteze viața, drumurile, casa și familia!

Cred că această perioadă nedorită de nimeni ne-a făcut să vedem dimensiunea reală a simbiozei medic-pacient, să simțim și să înțelegem cât de legați suntem unii de alții și să reconsiderăm această relație de interdependență reală. Este nu doar greu, ci și imposibil să trăim unii fără alții.

În aceste zile de grea încercare pentru întreaga lume avem posibilitatea să redescoperim în adâncul sufletului nostru sentimente sincere de iubire și de dragoste față de oameni, să fim mai buni cu cei care au nevoie de sprijin și mângâiere, să fim înțelegători, deschiși și plini de căldură, așa cum numai un medic poate fi.

Greul nu a trecut încă, dar va trece. Depinde în continuare și de noi, medicii stomatologi, să scurtăm această perioadă extrem de dificilă pentru toți și să ajungem să ne bucurăm mai repede de zilele ce vor veni. Trebuie să rămânem în continuare la fel de responsabili și uniți, să acționăm cu calm, răbdare și cu mult discernământ profesional și social în această perioadă pentru viitorul nostru profesional. Nutresc speranța că, asemeni soarelui care strălucește după o furtună, și noi vom reuși împreună să ne păstrăm demnitatea profesiei și să prețuim sănătatea oamenilor pentru că în fiecare om Dumnezeu a pus o minune.

Dragi colegi, chiar dacă în acest an Sfânta sărbătoare de Paște nu mai poate fi o sărbătoare de întregire a familiei, ceva rămâne totuși neschimbat: Paștele rămâne un moment în care dragostea, pacea și lumina se unesc în numele Domnului nostru Iisus Hristos celebrând darul victoriei vieții și al speranței prin Înviere.

Fie ca sărbătoarea Învierii Domnului nostru Iisus Hristos binecuvântată de Lumina Sfântă să ne încălzească sufletele, să ne lumineze mințile, să ne deschidă inimile spre credință, iubire, iertare, speranță, să ne călăuzească pașii spre bine și înțelegere!

Bunătatea Domnului să vegheze asupra noastră! Paște binecuvântat!

Biroul Executiv Național

Președinte CMSR

Prof. dr. Ecaterina Ionescu